

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích
Pedagogická fakulta

Katedra: geografie

Datum odevzdání posudku: 22.5.2006

Diplomant: Lucie Kandrová

Aprobace: Učitelství pro II. stupeň ZŠ
Z-Př

Oponent diplomové práce:

RNDr. Pavel Švec

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Vývoj infrastruktury služeb a jejich rozložení v historické části Českých Budějovic (téma)

Diplomová práce obsahuje 59 stran textu a 120 stran vázaných příloh. Cílem práce bylo vyjádřit procesy restrukturalizace služeb v historickém centru Českých Budějovic za posledních 100 let.

Práce je členěna do devíti logicky navazujících kapitol. Kapitulu 1. tvoří úvod, kapitola 2. obsahuje cíle práce, vymezuje sledované území a zabývá se metodami, které byly pro uvedenou práci použity. 3. kapitola s názvem Literární rešerše je teoretická. Zabývá se vymezením pojmu služeb, zahrnuje teoretické přístupy ke studiu města a poukazuje na současné trendy ve změně prostorové struktury města. 4. kapitola zahrnuje analytickou část práce. Popisuje fyzicko – geografickou a socioekonomickou charakteristiku města a vývoj prostorové distribuce služeb v historické jádru ČB mezi lety 1900 – 2005. 5. kapitola se zabývá návrhy řešení rozvoje služeb v historickém centru ČB na základě dotazníkového šetření 6. a 7. kapitola obsahuje shrnutí a závěry, ke kterým autorka během zpracování práce dospěla. Zbývající kapitoly obsahují seznam literatury a ostatních zdrojů, seznam příloh a samotné přílohy.

Práce přináší ucelený pohled na vývoj služeb v historickém jádru města Českých Budějovic ve 20. století a charakterizuje změny ve vývoji služeb v jednotlivých sledovaných obdobích i v průběhu 20. století. Práci považuji za inovativní a velmi pečlivě zpracovanou. Diplomantka pracovala s řadou různorodých informačních zdrojů (archivní materiály, telefonní seznamy, vlastní dotazníkové šetření atd.). Nespokojila se pouze s popisem prostorové distribuce služeb v historickém jádru Českých Budějovic v průběhu 20. století, ale zabývala se možnostmi a návrhy řešení rozvoje služeb v historickém jádru ČB na základě dotazníkového šetření, které provedla.

Přestože je práce zpracována pečlivě, narazil jsem na drobné formální nedostatky (problémy s formátováním textu apod.). Připomínky a drobné nedostatky k níže uvedené jsou však spíše formálního charakteru a neovlivňují celkovou kvalitu DP.

K textové části mám následující připomínky a otázky:

- Práce obsahuje 59 stran textu a asi 120 stran příloh, které nejsou číslovány. Považoval bych za vhodné takto početné přílohy očíslovat.
- V metodice práce je uveden seznam názvosloví ulic, který čítá 8 stran (str. 4 – 12). Ty by měly být uvedeny v přílohách.
- Na str. 14 je uvedeno, že kartogramy v příloze jsou v měřítku 1 : 2000. Na samotných mapových přílohách je pak uvedeno měřítko 1 : 3000?
- Kapitola 6. obsahující shrnutí v délce necelé stránky dle mého názoru měla být zařazena do závěru či na konec kapitoly 4.

Jedná se o převážně o formální připomínky a proto si dovolím jednu otázku:

V práci je poměrně dobře popsán vývoj a stávající stav služeb v historickém centru ČB, jaký je však názor diplomantky na možný budoucí vývoj tohoto prostoru z hlediska služeb?

Kladně hodnotím dobře zpracovanou metodiku práce a teoretické přístupy ke zkoumanému prostoru. Nelze také opomenout průzkum v terénu při obstarávání tvrdých dat a jejich následné zpracování, které bylo provedeno velmi pečlivě. Formální a grafická úprava odpovídá požadavkům kladeným na zpracování diplomové práce. Text je doplněn množstvím nezbytných tabulek, seznamů a mapových podkladů. Diplomantka zpracovala DP pečlivě. Diplomová práce splňuje zadání a cíle práce. Výše uvedené připomínky a nepřesnosti v textu neovlivňují kvalitu diplomové práce. Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **v ý b o r n ě**

RNDr. Pavel Švec

.....
Podpis oponenta diplomové práce

V Č. Budějovicích dne 22.5.2006

Stupeň klasifikace	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------------	-------------	-------	-----------